## **RESOLUTION #2011-032**

## A RESOLUTION TO AUTHORIZE THE PREMISES OF THE OUTDOOR CAMPUS WEST AS A SHOOTING GALLERY

WHEREAS, Section 9.28.050 of the Rapid City Municipal Code prohibits the discharge of guns, air guns, and other firearms; and

WHEREAS, Section 9.28.050 provides an exception to the prohibition for shooting galleries authorized by the City Council; and

WHEREAS, the South Dakota Department of Game, Fish and Parks has constructed an Outdoor Campus within the city limits where it plans to offer classes and programs that would utilize or require the use of BB guns and archery equipment prohibited from being discharged within city limits; and

WHEREAS, the Department of Game, Fish and Parks has designated areas where shooting and archery activities will take place, has accepted supervisory responsibility for the shooting and archery components of its programs, and assured the City that it will use generally accepted safety practices for conducting the same; and

WHEREAS, the Common Council of the City of Rapid City supports the Department of Game, Fish and Parks in its mission to engage and educate the citizens of Rapid City and the surrounding area with the use of hands on, outdoor learning; and

WHEREAS, the Common Council desires to except the educational programs offered at the Outdoor Campus from the general prohibition provided in Section 9.28.050 of the Rapid City Municipal Code.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City of Rapid City that the premises of the Outdoor Campus West, located at 4130 Adventure Trail, is hereby authorized as a shooting gallery for the discharge or use of air guns and archery equipment as a part of or incident to South Dakota Department of Game, Fish and Parks sponsored programs.

Dated this	day of	, 2011.
		CITY OF RAPID CITY
ATTEST:		Mayor
Finance Officer		
(seal)		